
Âàðûÿíò 1

1. ßêàÿ ç ïðûâåäçåíûõ ôîðìóë íå ïðà²äçiööà ïðû ïàñëÿäî²íûì çëó÷ýííi ïðàâàäíiêî²?

(a) R = R1 + R2

(b) U = U1 = U2

(c) I = I1 = I2

(d) U = U1 + U2

2. Ñóïðàöi²ëåííi ðýçiñòàðà², ïàêàçàíûõ íà ðûñóíêó, ðî²íûÿ 5 Îì i 10 Îì. Ñiëà òîêó ² ëàíöóãó
ðî²íàÿ 20 ìÀ. ßêiìi áóäóöü ïàêàçàííi àìïåðìåòðà?
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3. Ñóïðàöi²ëåííå êîæíàãà ðýçiñòàðà ç ïàêàçàíûõ íà ðûñóíêó, ðî²íàå 10 Îì. Ïî²íàÿ ñiëà òîêó
² ëàíöóãó ñêëàäàå 0,1 À. Âûçíà÷ûöü ïî²íàå ñóïðàöiëåííå ëàíöóãà i êîëüêàñöü öåïëûíi, ÿêàÿ
âûëó÷ûööà ² iì çà 1 õâ.

4. ×àìó ïðû ïðàõîäæàííi ïåðàìåííàãà òîêó ïðàç ëÿìïà÷êó ² òîé ìîìàíò, êàëi òîê ðîçíû íóëþ,
ÿíà íå ãàñíå?

5. ßêóþ äà²æûíþ íiõðîìàâàãà äðîòó ñÿ÷ýííåì 0,5 ìì2 òðýáà ²çÿöü äëÿ íàãðàâàëüíiêà, êàá ïðû
äàïàìîçå ÿãî íàãðýöü çà 20 õâ 2 ë âàäû àä 20�äà êiïåííÿ ïðû íàïðóæàííi ² ëàíöóãó 120 Â?
Ëi÷ûöå, øòî âàäà àòðûìëiâàå 80% óñ¼é âûëó÷àåìàé öåïëûíi.
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Âàðûÿíò 2

1. ßêàÿ ç ïðûâåäçåíûõ ôîðìóë íå ïðà²äçiööà ïðû ïàðàëåëüíûì çëó÷ýííi ïðàâàäíiêî²?

(a) R =
R1R2

R1 + R2

(b)
1

R
=

1
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+
1

R2

(c) I = I1 + I2

(d) U = U1 + U2

2. ßêàÿ êîëüêàñöü öåïëûíi âûëó÷àåööà ² ïðûâåäçåíûì ëàíöóãó çà 5 õâ, êàëi ñóïðàöi²ëåííi ðýçiñòàðà²
ðî²íûÿ 5 Îì i 10 Îì, à íàïðóæàííå íà êàíöàõ ëàíöóãà ðî²íàå 20 Â?

3. Ñóïðàöi²ëåííå êîæíàãà ç ðýçiñòàðà², ïðàäñòà²ëåíûõ íà ñõåìå, ðî²íàå 2 êÎì. Ðàçëi÷ûöü ïî²íàå
ñóïðàöi²ëåííå ëàíóãà i ÿãîíóþ ìàãóòíàñöü, êàëi ïî²íû òîê, ÿêi ïà iì ïðàöÿêàå, ñêëàäàå 1 À.

4. Íà ðûñóíêó ïðûâåäçåíû ãðàôiê çàëåæíàñöi ñóïðàöi²ëåííÿ ðý÷ûâà àä ÷àñó. Äà ÿêîãà êëàñó
ïðûíàëåæûöü äàäçåíàå ðý÷ûâà?
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5. ßêóþ äà²æûíþ íiõðîìàâàãà äðîòó ñÿ÷ýííåì 0,5 ìì2 òðýáà ²çÿöü äëÿ íàãðàâàëüíiêà, êàá ïðû
äàïàìîçå ÿãî íàãðýöü çà 20 õâ 2 ë âàäû àä 20�äà êiïåííÿ ïðû íàïðóæàííi ² ëàíöóãó 120 Â?
Ëi÷ûöå, øòî âàäà àòðûìëiâàå 80% óñ¼é âûëó÷àåìàé öåïëûíi.
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